## 「理念ビジネス」スタートアップ合宿の契約書・重要事項説明書

No.	項目	「理念ビジネス」スタートアップ合宿の内容
1	コース内容	「理念ビジネス」に本格的に取り組むための準備を行う3日間の合宿になります。主に、以下3つのアウトプットを出して頂きます。 ①自分の本質的な強み、人生の課題、社会貢献性を明確にして理念を文章化する ②ビジネス成功の延長線上に理念があるビジネスの方向性を決める ③テストマーケティング実施に向けた当面の行動スケジュールを立てる ※1:理念に関しては、100%完成保証付き(キネシオロジーで完成度をチェックします) ※2:既に理念が完成している方は、次のステップに関してアウトプットして頂きます。
2	サービス提供頻度	合宿(3日間・稼働時間は約15時間の集中的なグループコンサルティング)に1回ご参加頂けます。日程は、以下を予定しています。 海外:2020年4月16日(木)15:00 ~4月18日(土)14:00 までの2泊3日 国内:2020年3月17日(火)15:00~3月19日(木)14:00までの2泊3日 2020年3月20日(金)15:00~3月22日(日)14:00までの2泊3日
3	サービス提供場所	合宿開催場所: 日本国内は未定 海外はパラオ共和国のホテルを予定
4	契約期間	お申込み・ご入金後 〜合宿終了まで
	参加費用 (銀行振込・一括)	400,000円(税込)
	参加費用 (6分割)	月額70,000円(税込)×6回 ※クレジットカード(PayPal決済)or 銀行振込
5	<b>早割価格(一括)</b> ※2018年12月31日まで	銀行振込(一括):363,000円(税込)
5	<b>早割価格(6分割)</b> ※2018年12月31日まで	月額66,000円(税込)×6回 ※クレジットカード(PayPal決済)or 銀行振込
	<b>特別価格(一括)</b> ※2018年12月31日まで	銀行振込(一括):352,000円(税込)
	<b>特別価格(6分割)</b> ※2018年12月31日まで	月額60,000円(税込)×6回 ※クレジットカード(PayPal決済)or 銀行振込

6	お支払い方法と条件	①一括支払いの場合: 銀行振込のみ対応(振込手数料はご負担頂きます) 正式お申込み後1週間以内に請求書を発行しますので、2019年12月31日までにお振込み願います。 なお、振込手数料はご負担頂きます(クレジットカード払い希望の方はご相談ください)。 ②分割支払い(クレジットカード・PayPal決済)の場合: 正式お申込み後1週間以内に定期支払い用の決済リンクを発行しますので、2019年12月31日までに手続きをお願います。 ③分割支払い(銀行振込)の場合: 正式お申込み後1週間以内に初月分の請求書を発行しますので、2019年12月31日までにお振込み願います。以後、毎月21日に請求書を発行しますので、月末までにお振込み願います。なお、振込手数料はご負担頂きます。
7	正式なお申込み方法	専用のお申込みフォームに必要事項をご入力の上お申込み頂きます ※電子メールで詳細に関して案内します
8	特典	3 日間限定の特別特典:  ●特典1:フォローアップグループコンサルランチ会参加権(実費をご負担頂きます) ●特典2:三宅巧一のエネルギー30分(1回) ●特典3:波動アップコンサルティング®(30分/回×1セッション分) ※テーマはビジネス関係
9	キャンセルポリシー	専用フォームよりお申込み後、費用のお支払い前であれば、書面通知にていつでもキャンセル可能です。受講費用の全額あるいは分割払いにおける初月分入金後の中途解約は、受講費用20万円相当のデジタルコンテンツにアクセスできるIDとパスワードを付与する関係上、50%返金となります。本キャンセルポリシーをよくご理解の上、お申込みください。
10	著作権保護	①受講者は、講義やコンサルティング内容および当社からの提供物(動画講座など)を自己学習の目的にのみ使用するものとし、受講者個人の私的利用の範囲内で使用するものとします。 ②コンサルティングおよび講義内容を当社の事前承諾なしにいかなる方法においても第三者に対して、領布、販売、譲渡、貸与、修正、使用許諾等を行ってはならないものとします。 ③当社は、受講者の承諾を得て、講義やコンサルティング風景の写真撮影、動画撮影、録音を行い、資料または販促物として当社のホームページ等、各関連媒体への掲載、あるいは販売を行う場合があります。
11	禁止事項	受講者は、本講座受講にあたり、以下の行為を行ってはならないものとします。 ①法令、条例または公序良俗に違反する行為 ②本合宿の運営を妨害する行為 ③実在または架空の第三者になりすまして本合宿を受講する行為 ④本合宿を不正の目的をもって参加する行為 ⑤当社が指定する利用方法とは異なる利用行為 ⑥詐欺等の犯罪またはその恐れのある行為 ⑦無限連鎖講(ネズミ講)、マルチ商法に関連、助長する行為 ⑧第三者に契約上の地位・権利を移転する行為 ⑨上記の他、当社、他の参加者またはその他の第三者の利益を不当に侵害する行為
12	個人情報保護ポリシー	個人情報の管理:当社は、お客様の個人情報への不正アクセス・紛失・破損・改ざん・漏洩などの防止に努め、必要な措置を講じ、安全対策を実施し個人情報の厳重な管理を行ないます。個人情報の利用目的:お客様からお預かりした個人情報は、当社からの連絡や業務のご案内、ご質問に対する回答として、電子メールや資料のご送付に利用いたします。個人情報の第三者への開示・提供の禁止:当社は、お客様よりお預かりした個人情報を適切に管理し、次のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者に開示いたしません。①お客様の同意がある場合 ②お客様が希望されるサービスを行なうために当社が業務を委託する業者に対して開示する場合 ③法令に基づき開示することが必要である場合 個人情報の安全対策:当社は、個人情報の安全性確保のため、セキュリティに対策を講じています。 ご本人の照会:お客様がご本人の個人情報の照会・修正・削除などをご希望される場合には、ご本人であることを確認の上、対応させていただきます。

13	免責事項	①当社は、本合宿の運営上やむを得ない場合には、受講者に事前の通知なく、本合宿を中止・中断できるものとします。②前項の場合には、当社は本合宿の中止または中断後30日以内に、当該合宿についての参加費用を返金します。但し、当社の責任は支払済の参加費用の返金に限られるものとし、その他一切の責任を負いません。③特典の個別コンサルティングは完全予約制のため、約束の時間より15分以上遅れた場合は受けられない場合があります。 ④参加者が交通機関(航空機など)の遅れにより本合宿への参加が遅れた場合、その時間分を補うことはできません(当初の予定よりも時間がその分短くなります)ので、余裕を持って集合場所へお集まり頂くことを推奨いたします。
14	重要事項の説明	①ビジネスに関係がある調整が必要な波動およびメンタルブロックなど当社独自の各チェック項目とその結果およびエネルギーセッション等に関しては、当社独自の方法によるものであり、科学的に正しいことを証明することはできません。参考情報として捉えて頂くことになります。②エネルギーセッション後、眠くなることがありますので、自動車等の運転は十分ご注意ください。③本合宿の効果は個人差があり、必ずしもビジネス等に関する成果を保証するものではありません。④コンサルティングなどのセッションは、三宅巧一が行います。但し、必要に応じ、アシスタントが同席し、対応させて頂くことがあります。⑤個別コンサルティング日時確定後の変更は、コンサルティング目時の72時間前までにお願いします。それ以降の日時変更は、別途、会議室キャンセル料を徴収させて頂きます。⑥体調不良などの原因で予定していた合宿に参加できない場合は、当社主催の「短期集中コース・合宿等」への振替参加を許可し、同等のサービスを受けられるようにします。但し、定員に空きがある場合に限ります。 ⑦ご自身の宿泊および航空券などに関しては、各自手配頂くことになります。また、特典のランチ会は実費をご負担いただきます。 ⑧フォローアッブグルーブコンサルランチ会は、参加者全員のご都合に関してヒアリングした上で最適な日に行いますが、一度決めた日程に関して再度の調整が難しいケースがあることを予めご了承ください。⑨必要に応じて「ウェルスダイナミクスのプロファイル診断」を受けて頂きます。その場合は、別途受検料として「13,000円(税込)」をご負担頂きます。⑩理念の文章化に関しては、キネシオロジーにて完成度100%になるまでサポートします。万が一、合宿中に完成しなかった場合は、その後も完成するまでフォローします。
15	準拠法および管轄裁判所	本契約に記載のない事項および記載された項目について疑義が生じた場合は、両者誠意をもって協議することとします。なお本契約の準拠法は、日本法とします。本契約を巡る一切の紛争は、その訴額に応じて東京簡易裁判所又は東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

※特別価格の対象者は、当社サービスを活用し理念が100%完成している方限定となります

〒104-0054 東京都中央区勝どき6丁目3-1-5318 戦略企画ドットコム株式会社 代表取締役 三宅巧一

Eメール: miyake@strategy-plan.com

電話番号:03-6794-0204 2019年11月16日(土)